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A helyi önkormányzati választások 5 évenként 
kerülnek megtartásra, ahol az önkormányzat 
képviseletét ellátó képviselő-testületi tago-
kat, illetve a polgármestert választja meg a 
település lakossága, illetve az, aki átjelentke-
zéssel a településen szavaz.

Szavazás
A szavazóhelyiségben szavazni 
2019. október 13-án  
6 órától 19 óráig lehet.
A szavazóhelyiségben az a választópolgár 
szavazhat, aki a kinyomtatott névjegyzékben 
szerepel, és érvényes okmányokkal igazolja 
személyazonosságát, valamint lakcímét vagy 
személyi azonosítóját.

Érvényes okmányok bemutatása nélkül a vá-
lasztójog gyakorlására nincs lehetőség, ezért az 
okmányok érvényességi idejét ellenőrizni kell!

A szavazás alkalmával három szavazólap kerül 
kiosztásra. Az egyik szavazólapon a polgármes-
ter jelöltekre lehet szavazni, érvényesen 1 főre. 

A másik szavazólapon az önkormányzati 
képviselő-testületi jelöltekre lehet szavazni. 
A képviselők létszáma Vonyarcvashegyen 6 
fő. A nyilvántartásba vett képviselő-testületi 
jelöltek száma 19 fő. Az önkormányzati 
képviselő-jelölteket tartalmazó szavazólapon 
így várhatóan 19 fő szerepel, közülük lehet 
kiválasztani a 6 fő képviselőt. Amennyiben a 
szavazólapon hatnál több jelölt neve mellett 
található jelölés, az összes szavazat érvény-
telennek minősül. A hatnál kevesebb szavazat 
esetén mindegyik érvényesnek számít.

A harmadik szavazólapon a megyei közgyűlési 
listák közül lehet választani.

Mellékletünkben  
a jelöltek sorrendjét  

a választási lista alapján 
tettük közzé.



INFORMÁCIÓK

Átjelentkezés

Amennyiben a választópolgár nem az értesítő-
ben szereplő címen kíván szavazni, átjelentkez-
het. Átjelentkezni csak a tartózkodási helyre 
lehet, ha azt 2019. június 26-ig létesítette.

Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek 
legkésőbb 2019. október 9-én 16 óráig kell 
megérkeznie a helyi választási irodához (HVI).

Az átjelentkező választópolgár  
visszavonhatja átjelentkezési kérelmét:
- levélben történő vagy elektronikus 

azonosítás nélküli elektronikus benyújtás 
esetén legkésőbb 2019. október 9-én 16 óráig,

- személyesen vagy elektronikus azonosítást 
követően elektronikus benyújtás esetén 
legkésőbb 2019. október 11-én 16 óráig.

Mozgóurna

A választópolgár mozgóurna iránti kérelmet
- a HVI-hez:
•	 levélben,	vagy	elektronikus	azonosítás	

nélkül elektronikus úton legkésőbb 2019. 
október 9-én (szerda) 16 óráig,

•	 személyesen	vagy	elektronikus	
azonosítással elektronikus úton 2019. 
október 11-én 16 óráig; vagy

•	 2019.	október	11-én	16	órát	követően	
elektronikus azonosítással, elektronikus 
úton 2019. október 13-án 12 óráig,

- az illetékes szavazatszámláló 
bizottsághoz meghatalmazott útján vagy 
meghatalmazással nem rendelkező személy 
általi kézbesítésével 2019. október 13-án 
legkésőbb 12 óráig nyújthat be.

A kérelemek benyújthatók ügyfélkapun keresztül, vagy személyesen,  
illetve postán beküldött Kérelem nyomtatványon.  

A Kérelem nyomtatvány beszerezhető a Helyi Választási Irodában,  
vagy letölthető a www.valasztas.hu oldalról.

Helyi Választási Iroda (HVI)
A helyi önkormányzati képviselők és polgár-
mesterek választásán, valamint a nemzetiségi 
önkormányzati képviselők választásán a vá-
lasztási irodák hatáskörébe tartozó feladatok 
végrehajtásának részletes szabályairól és a 
választási eljárásban használandó nyomtatvá-
nyokról szóló 20/2019. (VII. 30.) IM rendelet 5. § 
(1) gb) alpontja alapján a Vonyarcvashegyi Helyi 
Választási Irodáról az alábbi tájékoztatást adom:

A HVI vezetője: Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző
Jogi helyettese: Varga Viktória aljegyző
Tel.: +36-83/348-033
Fax.: +36-83/548-021
E-mail: titkarsag@vonyarcvashegy.hu 

igazgatas@vonyarcvashegy.hu

A HVI hivatali helyiségei:
8314 Vonyarcvashegy, Kossuth Lajos u. 42.
8313 Balatongyörök, Kossuth Lajos u. 29.

Helyi Választási Bizottság
A helyi önkormányzati választás alkalmával a 
Szavazat Számláló Bizottságok mellett, melyek 
a szavazókörökben működnek, Helyi Választási 
Bizottság is végez feladatokat.

A Helyi Választási Bizottság tagjai: 
Szabó Szilárd Balázs elnök 
Papp Lajos elnökhelyettes 
Illés Ferenc tag 
Seffer Zoltánné póttag 
Horváth Imre póttag

Címe: 8314 Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.

A választással kapcsolatban  
részletes tájékoztató olvasható  

a www.valasztas.hu weboldalon, 
illetve felvilágosítás kérhető  
a Helyi Választási Irodában is.



POLGÁRMESTERJELÖLTEK

Péter Károly független jelölt

50 éves vagyok, huszonkét éve élek Vonyarcvashegyen, 
feleségemmel és három gyermekemmel. Informatikus 
mérnök és közbeszerzési tanácsadó vagyok, s az Önök jó-
voltából kilenc éve Vonyarcvashegy polgármestere.
Vallom, hogy településünk remek adottságokkal rendelke-
zik, és bár sokat fejlődtünk, még vannak lehetőségeink, 
melyeket együtt, összefogással tudunk kihasználni. A 
fejlesztésekhez a természeti, az anyagi- és a humán erő-
források rendelkezésre állnak, csak élnünk kell velük.
Tapasztalataimat egy átgondolt és súlypontozott, 
hosszútávú fejlesztési terv megvalósítása, valamint az 
eddigi észszerű és takarékos gazdálkodás folytatása ér-
dekében kamatoztatnám. Kulcsfontosságúnak tartom  
– ahogy eddig is – az infrastruktúra és a minőségi tu-
rizmus fejlesztését, a nyári szezonon túli bővítését, a  

vállalkozások erősítését, a foglalkoztatási feltételek javítását. Szívügyem a fiatalok lehetőségeinek 
bővítése és nyugdíjasaink megbecsülése.
A mögöttem álló két ciklus alatt településünk fejlődése lendületes és töretlen volt, ezen az úton 
szeretnék tovább haladni az Önök segitségével Vonyarcvashegyért.
Megtisztelő bizalmuk jeleként, kérem, támogassanak szavazatukkal október 13-án!

Pali Róbert független jelölt

Tisztelt vonyarcvashegyi Választók!
Pali Róbert vagyok, 50 éves vonyarcvashegyi lakos. Itt 
nőttem fel, ide jártam óvodába és iskolába, ide köt a 
családom, a barátaim és a szülőfalum szeretete. Fele-
ségemmel harmonikus kapcsolatban neveljük 3 gyer-
mekünket, akik a helyi óvodába és iskolába járnak. Fő 
tevékenységként, mint üzletfejlesztési menedzser, az 
ország egyik legnagyobb optikai hálózatánál dolgozom.
5 éve önkormányzati képviselőként is aktívan részt ve-
szek településünk életében.
Képviselői munkám során megerősítést nyert az a sokak 
által is támogatott véleményem, hogy őszintébb, átlát-
hatóbb, a kor igényeinek megfelelőbb és a fejlesztések-
kel lépést tartó Vonyarcvashegyre van szükségünk.
Egy polgármester nem hatalmat, hanem lehetőséget 

kap arra, hogy a közjó érdekében szolgálja a települést, eleget téve polgármesteri esküjé-
nek!
Ennek szellemében szeretném munkámat hatékonyabban folytatni, mint polgármester, ehhez 
kérem támogatásukat.
A döntés az Önöké!



EGYÉNI  KÉPVISELŐJELÖLTEK
Pintér István Tamás független jelölt
Vonyarcvashegyhez ezer szállal kötődöm. Gyermekkorom nyarait itt töltöttem, majd e csodás he-
lyen voltam először szerelmes. Állandó lakosként 19 éves korom óta (1989) élek itt. Helyi vállal-
kozóként 1993-ban kezdtem dolgozni, és azóta is ez a fő foglalkozásom. Két gyermeket nevelek, 
lányom Dóra, fiam Táltos, aki a helyi suliba jár.
Független jelöltként számomra az önkormányzatiság lényege a helyi szükségletek kielégítése. Az 
önkormányzat intézi a helyi közügyeket, gyakorolja a helyi közhatalmat. Meggyőződésem, hogy 
helyes működése csak úgy lehetséges, ha nem a mindenkori kormányzathoz való igazodás a fő 
szempont, hanem a helyben élő emberek és vállalkozások igényei. Vonyarc tízezrek kedvelt pihe-
nőhelye, valóságos ékszerdoboz a Balaton partján, mégsem szabad hátradőlnünk, hisz ha körül-
nézünk, látjuk, hogy sok még a tennivaló.
Kérem, és előre is köszönöm a szavazatokat, hogy a jövőben többet tehessek kis közösségünkért! 
Szeresd Vonyarcvashegyet! Szeresd az otthonod! Vonyarcvashegy többet érdemel!

Borsos Tamás független jelölt
Borsos Tamás vagyok, közel kilenc éve élek a településen feleségemmel és két ikerpár gyerme-
künkkel. Nagyon szeretünk itt élni, bátran állíthatom, Vonyarcvashegy az egyik legélhetőbb tele-
pülés a környéken, barátságos emberekkel, jó közbiztonsággal. Szívesen vettem és veszek részt 
társadalmi munkákban, elsősorban iskolánk fejlesztéséhez, szépítéséhez adtam tudásom az el-
múlt években. Amióta járni tudok, a sport ott van a mindennapjaimban. Idén lehetőséget kaptam, 
hogy az általános iskolában három korosztálynak is labdarúgóedzője lehetek. Ez nagy megtisz-
teltetés számomra, mivel az óvodás korosztálytól az U11-ig adhatok át emberi- és sportértéke-
ket. A mai impulzív világban a sport, azon belül is az önfeledt játék aprócska dolognak tűnhet, de 
mégis lelassítja a felgyorsult világot, és összehozza a családokat. Tetteimmel szeretném segíteni 
gyermekeink és településünk fejlődését.
Tisztelt vonyarcvashegyi Választópolgárok, kérem bizalmukat október 13-án.

Soós Ottó független jelölt
Soós Ottó vagyok, születésemtől fogva Vonyarcvashegyen élek. Három felnőtt gyermekem és két 
unokám van. Közel 26 éve a saját vállalkozásomat vezetem, mellette Vonyarcvashegy sport- és 
kulturális életében is részt veszek.
Az önkormányzati választásokon független jelöltként indulok. Képviselőként kiemelten fontos-
nak tartanám, hogy az önkormányzat hatékony problémamegoldó szervezet legyen, a változások 
pedig célirányosan szolgálják a vonyarcvashegyi lakosok érdekeit. Úgy gondolom, ahhoz, hogy 
településünk még jobban fejlődhessen, többek közt szükség van egy hatékonyan együttműködő 
képviselőtestületre is.
Megválasztásom esetén Vonyarcvashegy lakosságának érdekeit szem előtt tartva kívánok mun-
kálkodni. Ehhez kérem és ezúton köszönöm a bizalmukat. Kérem, tiszteljenek meg szavazataikkal!
Tisztelettel: Soós Ottó

Sági Béla független jelölt
Én ide születtem. Tanulmányaimat helyben és Keszthelyen végeztem, érettségi és technikumi 
vizsgát tettem. A tudást a gyakorlatban is sikerült hasznosítanom, s a legfontosabb, hogy mind-
ezt helyi szinten, ahol ma is dolgozom. Településünk fúvószenekarának is egyik alapító tagja 
vagyok. Engedjék meg, hogy külön köszönetet mondjak nagymamámnak, aki 90. életévében is 
aktívan terel szeretetével. Így ismerkedtem az irodalommal, melynek főbb állomása az Irodalmi 
Rádió, ahol műveimet publikálták.
Számomra fontos, hol élünk. Helyiként szembesülök községünk nehézségeivel, és örömteli pil-
lanataival is. Ezt egyensúlyba hozni nehéz, de nem lehetetlen. Vannak befejezetlen ügyek a tele-
pülés életében, melyeket le kell zárni, az ígéreteket valóra kell váltani. Utunkat szebbé téve kell 
elindulnunk, hogy ne botladozzunk, tovább kell építkeznünk a meglévő alapokon, hogy a jövő zök-
kenőmentesen haladhasson tovább. El kell indulnunk a helyes úton, s ehhez mindenkire szükség 
van.



EGYÉNI  KÉPVISELŐJELÖLTEK
Kovács Balázs független jelölt
Tisztelt Vonyarcvashegyiek! Kovács Balázs vagyok, 28 éves, egy többgenerációs vonyarcvashegyi 
család tagja. A vonyarcvashegyi óvodás- és iskolás éveim után Zalaegerszegen megszerezve az 
építész technikus végzettséget, az építőiparban helyezkedtem el. Jelenleg egy építőipari cégnél 
dolgozom, mint műszaki előkészítő. A folyamatos munka mellett Budapesten, az Ybl Miklós Épí-
téstudományi karon tanulok, mint építészmérnök hallgató. Én a képviselő tisztséget nem munká-
nak, hanem hivatásnak gondolom, olyan ember, aki a község érdekeit szem előtt tartva cselekszik, 
dönt, nem pedig saját érdekeit helyezi előnybe. Úgy gondolom, az önkormányzat lehetőségeivel 
való megismerkedés után, reális célok kitűzésével, új elképzelésekkel, pozitív változtatásokat le-
hetne elindítani, melyek Vonyarcvashegy előrelépését szolgálhatnák. Az idősebbek tapasztalatai, 
valamit a fiatalok új ötletei és lendületének együttese nagyban hozzájárulhat településünk fejlő-
déséhez. Amennyiben egyetértenek velem, kérem, szavazzanak rám!

Takács Györgyi Ilona független jelölt
Takács Györgyi vagyok, 52 éves, születésem óta Vonyarcvashegyen élek, két felnőtt gyerekem 
van. Vendéglátóipari szakközépiskolát végeztem, ezen a területen dolgozom jelenleg is Keszthe-
lyen. Fizetővendéglátással is foglalkozom. A munkában és az önként vállalt feladataimban aktí-
van és energikusan veszek részt.
Fontosnak tartom, hogy a község lakóinak véleménye, javaslatai, ötletei eljussanak a megfelelő 
fórumokra, s ha lehetőség van rá, kerüljenek megvalósításra. A realitások embere vagyok. Célom 
egy olyan fejlődő településen élni és dolgozni, ahol munkámmal hozzájárulhatok a közösség si-
kereihez.
Független jelöltként szeretnék hasznosan közreműködni egy élhető, fejlődő, hangulatos telepü-
lés életében.
Tisztelettel: Takács Györgyi

Major Dániel Lajos független jelölt
Tisztelt vonyarcvashegyi Választók!
Major Dániel Lajos vagyok. Öt év ledolgozott strandi szezon után – a lépcsőket végigjárva – a 
tavalyi évben bíztak meg a vonyarcvashegyi strand vezetésével. Immáron második éve vagyok 
strandunk gondnoka. Tenni akarásom és szorgalmam a strand vezetésében, valamint közhasznú 
feladatokban nyilvánul meg.
Vonyarcvashegy fejlődik! Ez sokaknak, és jómagam véleménye is. Úgy érzem, területenként kell a 
változás és a megújult, fiatalos gondolatokra is szükség van. De nem szabad mindent a feje tete-
jére borítani! Ezért olyan képviselő testület tagja szeretnék lenni, amely – nekem mint a fiatalabb 
generáció tagjának – tapasztalatokon alapuló tudást képes átadni.
Akik eddigi strandgondnoki munkámmal elégedettek, kérem szavazzanak rám!
Tisztelettel: Major Dániel Lajos

Fáró Lászlóné független jelölt
A vendéglátásban eltöltött sok év tapasztalatával más rálátással tudom a község életét meg-
ítélni. Szeretném a lakosokkal közösen a fejlődést segíteni. Az ígérgetés nem kenyerem, de sok 
elképzelésem van, amit másképp kellene tenni. Először a szemléleten kell változtatni. Nem a köz-
ség van értünk, hanem nekünk kell dolgozni, tenni azért, hogy szép és élhető községünk legyen. 
Olyan programokat kell kialakítani, ami gyerekeinket is aktivizálja, környezetük szeretetére neveli 
őket. Nem önös érdekeinket nézni, hanem a közösségét. Összetartó, komoly csapatmunka kell, 
hogy a leendő polgármester munkáját segítsük, hogy a problémák megszűnjenek, az új tervek 
kivitelezhetőek legyenek. A lakosságot szélesebb körben kell tájékoztatni a problémákról, tervek-
ről, több fórumot kell tartani. A község a miénk, nekünk kell jobbá és szebbé tenni, a problémák 
megoldásában is segítenünk kell. Egy képviselő szavahihető kell legyen.
Ez az én véleményem, a többit Önök, kedves választók döntik el.



EGYÉNI  KÉPVISELŐJELÖLTEK
Gujgiczer Gyula János független jelölt
56 éves, nős pedagógus vagyok. Feleségem orvos, érettségi előtt álló fiam mérnöki pályára készül. 
Több, mint 3 évtizede tanítok a helyi iskolában. Tanítványaimat sport- és tanulmányi versenyekre 
viszem, felkészítve őket az élet kihívásaira. A közéletben való szerepvállalásra is biztattam őket.
Én magam az elmúlt évtizedekben képviselőként 3 polgármesterrel, valamint több, mint 20 kép-
viselővel tudtam együtt dolgozni. A strandfejlesztés, útfelújítás, gáz-, és csatornahálózat kiépí-
tése, telefonhálózat fejlesztése, intézményfelújítások támogatása a részemről biztosított volt. 
A település valamennyi alkalmazottjának tisztességes bérezését is támogattam. Mindig a hitel 
nélküli, kiegyensúlyozott gazdálkodás híve voltam. A Bozsik-programban végzett munkám ered-
ményeképp a település kisbuszt, az iskola műfüves pályát, és erre, valamint a bitumenes pályára 
is világítást kapott. A civil szervezetek többségével napi kapcsolatban vagyok. A település fejlődé-
sét ennek szellemében szeretném segíteni.

Cseke Bence András független jelölt
Tisztelt Választó!
Nős, háromgyermekes, felelős édesapa vagyok. 2012 óta élünk Vonyarcvashegyen, jó kapcsolat-
ban a falu közösségével. Mindhárom gyermekünk az iskolánkban tanul. Függetlenül, erdőmér-
nökként magánerdőgazdálkodók komplex szakirányításával (szaktanácsadás, gazdasági irányí-
tás, értékesítés, döntéselőkészítés, végrehajtás, irányítás, pályázás) foglalkozom.
Az átgondolt koncepció, tudatos és körültekintő tervépítés, közgazdasági és közigazgatási meg-
felelőség, korrekt (erő)forrás felhasználás és tervszerű végrehajtás elvárt minden képviselőtől 
egy jól működő és kellően képzett képviselőtestületben. Csak az ilyen testület rendelkezik alkal-
mas jövőképpel és képes valóban falunk sorsát felívelő pályára állítani, miközben szükségtelen 
önmagát üres szólamokban, átlátszó „hurrá-jelentésekben” igazolni.
Továbbra is célom a falu jövője érdekében, hogy „Nálunk a szezon 52 hétig tart!” -son.
Együttműködésünk záloga a Választó, azaz Ön!

Biró Ferenc független jelölt
Köszöntöm a kedves vonyarcvashegyi lakosokat!
Biró Ferenc vagyok. Itt születtem 1950-ben, és azóta is itt élek feleségemmel, akivel 26 éven át 
üzemeltettünk saját vendéglátóegységet a strandon. Nyugdíjasként is tevékeny életet élek. Két 
felnőtt lányom van és négy unokám. Idősebbik szintén itt a községben él családjával. Végzettsé-
gem érettségi és autóvillamossági műszerész.
A mostanival együtt összesen négy cikluson keresztül voltam önkormányzati képviselő és pénz-
ügyi bizottsági tag. Úgy érzem, hogy ebben az időszakban – ismerve a település adottságait, 
lehetőségeit – segíteni tudtam községünk fejlődését. Tapasztalataimat szeretném továbbra is 
felhasználni Vonyarcvashegy felvirágoztatásáért. Átgondoltan, minden fejlesztési lehetőséget 
megragadva (pl. pályázatok) kívánom támogatni az önkormányzat munkáját. Különösen fontos-
nak tartom a Telenkó üdülő hasznosítását új munkahelyeket teremtve és szívügyem a vízpartunk 
védelme.
Tisztelettel köszönöm a lakosság támogatását!

Horváth Tamás független jelölt
Horváth Tamás vagyok, 43 éves idegenforgalmi menedzser. Születésem óta Vonyarcvashegyen 
élek. Itt végeztem alapfokú tanulmányaimat, majd Keszthelyen, a Vajda János Gimnáziumban 
érettségiztem. A Veszprémi Egyetemen szereztem felsőfokú szakképesítést. Első munkatapasz-
talataimat a turizmusban szereztem, mind alkalmazottként, mind vállalkozóként.
2005-től a helyi Tourinform ötletgazdája és annak vezetője vagyok. Előkészítőként részt vettem 
Turisztikai Egyesület kezdeti lépéseiben, ahol titkári feladatokat látok el. Önkormányzati és egye-
sületi szinten is több sikeres pályázat kötődik munkámhoz, elsősorban a sportrendezvények, tu-
risztikai fejlesztések területén. 2017-ben megkaptam a „Önkormányzati díj” kitüntetést.
Mindig az volt a célom, hogy olyan közösségnek legyek a hasznos tagja, amelynek célja nagy-
községünk hírnevének minél messzebbre való eljuttatása. Képviselőként is szeretném ezt az el-
vet követni, a kialakult kapcsolati rendszeremet szeretett településünk érdekeinek megfelelően 
használni.
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Simon Lászlóné független jelölt
Tisztelt választók!
Nevem Simon Lászlóné. 1958. szeptember 25 születtem Mágocson.
1979 február óta élünk Vonyarcvashegyen a családommal. Itt dolgoztam és itt neveltem fel négy 
fiamat. Egészségromlásom miatt sajnos nem tudom folytatni a munkám, szakács voltam a MÁV 
Üdülőben.
Nagy programjaim nincsenek, nem tudom megváltani az életüket. Minden igyekezetemmel sze-
retném szolgálni a nagyközségünket és lakóit. Nem tudom megígérni, hogy bármit szebbé, jobbá 
teszek, de megpróbálok mindenkinek tudásom szerint segíteni. Egy vágyam van, hogy a fiatalokat 
és a középkorúakat együtt lássam az idősebb korosztállyal akár ünnepségeken, vagy csak egy 
összejövetelen. Hogy ne csak az idősek ültessék azt a „fát”, hanem közösen.
Csodák csak akkor történnek, ha minden korosztály összefog.

Major Lajos független jelölt
Tisztelt Vonyarcvashegyiek! Tisztelt Választópolgárok!
Major Lajos vagyok, születésem óta Vonyarcvashegyen élek. Feleségemmel itt neveltük fel négy 
gyermekünket. Végzettségem középfokú vasútgépész. Pályámat mozdonyvezetőként kezdtem, 
2000 óta dolgozom önkormányzatunknál. Településünk érdekében tevékenykedem munkaidőben 
és szabadidőm jelentős részében is. Bizalmuknak köszönhetően három cikluson keresztül voltam 
önkormányzati képviselő.
Meglátásom, hogy Vonyarcvashegy további fejlődéséhez, üzemeltetéséhez felelősségteljesen 
gondolkodó, racionálisan gazdálkodó, a pályázati lehetőségeket maximálisan kihasználó képvi-
selő testületre van szükség, melyben megválasztásom esetén tapasztalataim és tudásom javá-
val szeretnék munkálkodni.
Ehhez kérem további bizalmukat és támogatásukat.

Simonné Pálfi Gabriella független jelölt
2017 óta vezetem településünk Kertbarát klubját. Ez is a helyben jól működő, összetartó közös-
ségekhez tartozik. Mit szeretnék képviselőként?! Környezetgazdászként fontosnak tartom, hogy 
a közösségi összefogás ösztönzésével, igénybevételével is elérjük, hogy településünk az év min-
den napján gyommentes, tiszta, esztétikus legyen, segítséget nyújtva ezzel a településüzemelte-
tés munkájához. Mérjük fel a különböző korosztályok, a régi és az új lakosok problémáit, igényeit 
bármilyen formában (baráti beszélgetés, fogadóóra, telefon, stb.), majd határozzuk meg a fel-
adatokat! Értékeljük ki az elvégzett munkát, s azt mindenki számára elérhető módon publikáljuk! 
Segítsük és ösztönözzük a régi és új lakosok, valamint a civilek közötti kommunikációt, a fiatalok 
közösségi szerveződését és az idősek támogatását! Találjunk végre megoldást az évek, évtizedek 
óta húzódó problémákra (nyilvános WC-k építése, zöldhulladék komposztálásának lehetősége, 
termelői piac kialakítása, stb.)! Bízom támogatásukban!

Zsinkó Lajos független jelölt
Zsinkó Lajos vagyok. 48 éves, nős, 2 gyermek édesapja. 1992 óta élek Vonyarcon.
Tanulmányaimat Keszthelyen a VSZK-ban végeztem, majd felszolgálóként kezdtem pályafutá-
som. 1995 óta vállalkozóként dolgozom, jelenleg a Nádas Csárda tulajdonosa vagyok.
Támogatok minden törekvést, amely községünk fejlődését segíti. Elképzeléseim közt szerepel a 
község anyagi helyzetének függvényében: a közbiztonság megerősítése (kamerarendszer kiépí-
tése a településen), a strand bővítése, vízi-vidámpark kialakítása, pályázati segítséggel a Telenkó 
üdülő hasznosítása. Szeretném folytatni az utak, járdák felújítását, korszerűsíteni a közvilágítást. 
Támogatom a helyi egyesületeket, közösségeket, civil szervezeteket. Ha lehetséges még több he-
lyi vállalkozót helyzetbe hozni.
Kérem, tiszteljenek meg bizalmukkal, hogy az elkövetkezendő években is Önökért dolgozhassak 
a képviselőtestület tagjaként!
Megválasztásom esetén a képviselői tiszteletdíjamról – mint az elmúlt időszakban is – a község-
ben működő alapítványok és egyesületek javára lemondok.
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Szakonyi Tamás független jelölt
Köszöntöm, Szakonyi Tamás vagyok, 35 éves vonyarcvashegyi lakos.
Itt nőttem fel, ide jártam óvodába és iskolába, ide köt a családom, munkám. A kézilabda sportág 
megismerését, szeretetét és versenyszerű űzését Vonyarcvashegy településnek köszönhetem, 
több mint 23 aktív évet sportoltam itt.
Családi vállalkozásunkat már 13 éve vezetem, a Dunántúl legnagyobb Kőkereskedésévé váltunk. 
2019 nekem új dolgokat hozott, egyik legjobban fejlődő napelemes cég műszaki igazgatója let-
tem, a Simple Red Solar Kft, májusban kért fel ennek a pozíciónak betöltésére.
Úgy gondolom fiatalos lendületem és 23 év csapatban eltöltött idő, problémamegoldó-készsé-
gem a falu javára válhat.

Simonné Nemes Ibolya Margit független jelölt
Tisztelt vonyarcvashegyi Választópolgárok!
Simonné Nemes Ibolya vagyok, általános iskolás korom óta élek Vonyarcvashegyen. Zalaeger-
szegen érettségiztem, áruforgalmi ügyintéző szakmát szereztem. Mivel személyesen is kötődöm 
az idegenforgalomhoz, ezért több idegen nyelvet is beszélek. 15 éve dolgozom Vonyarcvashegyen 
különböző munkakörökben, ami segített abban, hogy jobban betekinthessek a község életébe.
Szeretném tapasztalataim felhasználásával elősegíteni a település fejlődését. Kiemelten fontos-
nak tartom Vonyarcvashegy úthálózatának fejlesztését, minőségi karbantartását, valamint ez-
zel együtt a csapadékvíz elvezetésének megoldását valamennyi utcában. Természetesen Bala-
ton-parti település lévén keresni kell az új lehetőségeket a turizmus fejlesztésére, támogatására 
is.
Vonyarcvashegy az otthonunk! Tegyük otthonossá közösen!
Előre is köszönöm, ha megtisztelnek szavazataikkal!

Tóth István József független jelölt
Tisztelt Vonyarcvashegyiek! Tisztelt Választópolgárok!
Tóth István József vagyok, 53 éves, nős, három gyermek édesapja. Gyermekeim a helyi óvodába 
és iskolába jártak, szülői támogatással a mai napig tagjai a Zalai Balatonpart Ifjúsági Fúvószene-
karnak.
Gyermekként családunk nyaralójában, majd 1987 óta állandó lakosként kísérem figyelemmel Vo-
nyarcvashegy életét, fejlődési ciklusait. Családi vállalkozásunk a településhez köt minden szállal 
bennünket. Naponta sok emberrel találkozom, akik elmondják a településsel kapcsolatos észre-
vételeiket, javaslataikat. Úgy gondolom, hogy ezek újragondolása, megvalósítása a képviselőtes-
tületi munkában tovább vihető, településünk javára fordítható.
Élettapasztalatommal, vállalkozói ösztönömmel a kapott információk, javaslatok hasznosításá-
val szeretnék hozzájárulni településünk fejlődéséhez, rövid-, közép és hosszútávú célkitűzései-
nek és turisztikai vonzerejének megvalósításához.
Ehhez kérem, és köszönöm szavazataikat és támogatásukat, hogy Önöket képviselhessem.

Szavazókörök, Szavazat Számláló Bizottságok helye: 
001. szavazókör – Művelődési Ház és Könyvtár (Vonyarcvashegy, Fő u. 64.), 
002. szavazókör – Községháza (Vonyarcvashegy, Kossuth Lajos u. 42.,  
                                       települési szintű lakóhellyel rendelkező választópolgárok és  
                                       átjelentkező választópolgárok szavazására kijelölt szavazókör)

A választással kapcsolatban részletes tájékoztató olvasható  
a www.valasztas.hu weboldalon, illetve  
felvilágosítás kérhető a Helyi Választási Irodában is.

Tel.: +36-83/348-033   Fax.: +36-83/548-021 
E-mail: titkarsag@vonyarcvashegy.hu, igazgatas@vonyarcvashegy.hu 
8314 Vonyarcvashegy, Kossuth Lajos u. 42.


